

Úplná pravidla soutěže „Vyber si svého instruktora“

1. Pořadatel a vyhlašovatel soutěže

Pořadatelem a vyhlašovatelem soutěže je obchodní společnost LIPENSKO s.r.o. (dále jen „**pořadatel**“), se sídlem Lipno nad Vltavou 307, 382 78 Lipno nad Vltavou, Česká republika, IČ 28136420.

Pořadatel tímto stanoví závazná pravidla soutěže (dále jen „**pravidla soutěže**“), jimiž jsou účastníci soutěže povinni se řídit.

2. Termín a způsob konání soutěže

Soutěž je realizována prostřednictvím internetových stránek pořadatele na internetové adrese <https://www.lipno.info/novinky/vyber-si-sveho-instruktora-na-damske-jizde-v-cinestar.html> a sociální síti Facebook, a to v období od 5. prosince 2017 do 7. prosince 2017 (dále jen „**doba trvání soutěže**“).

3. Účastník soutěže

Účastníkem soutěže se může stát pouze fyzická osoba, která úplně, pravdivě, řádně a v době trvání soutěže splní veškeré stanovené podmínky účasti v soutěži specifikované v bodě 4 těchto pravidel soutěže (dále jen „**soutěžící**“). Pořadatel si vyhrazuje právo závazně posoudit, zda ke splnění podmínek stanovených pořadatelem pro účast v soutěži v bodě 4 těchto pravidel soutěže jednotlivými soutěžícími došlo.

Ze soutěže jsou vyloučeni všichni zaměstnanci pořadatele, jakož i osoby jim blízké ve smyslu § 22 zák. č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku v platném znění (dále jen „**vyloučená osoba**“). V případě, že se výhercem stane vyloučená osoba, nemá tato osoba nárok na výhru.

Stejně tak nevznikne soutěžícímu nárok na výhru v případě, že pořadatel zjistí nebo bude mít oprávněné podezření na spáchání podvodného nebo nekalého jednání ze strany soutěžícího či jiné osoby, která dopomohla danému soutěžícímu k získání výhry.

Osoby nesplňující podmínky účasti v soutěži podle bodu 4 těchto pravidel, či soutěžící jednající v rozporu s pravidly soutěže nebudou do soutěže zařazeni, resp. budou ze soutěže vyřazeni a na jejich místo nastoupí soutěžící, který se postupem dle těchto pravidel soutěže umístil jako další v pořadí. Zvítězil-li soutěžící podvodně či zvítězil-li v důsledku porušení těchto pravidel soutěže, nárok na výhru mu nevzniká.

4. Průběh a podmínky soutěže

Soutěžící je povinen splnit následující podmínky pro účast v soutěži (dále jen „podmínky účasti“):

1. Vyfotit se s instruktory Skischool Lipno během akce CineStar Dámská Jízda 5. 12. 2017 (multikino CineStar IGY Centrum, Pražská tř. 1247/24, 370 04, České Budějovice)
2. Sdílet tuto fotku na svém Facebooku
3. V popisu fotky označit dvě kamarádky, se kterými si chce užít lyžařskou lekci s osobním instruktorem na Lipně

4. Do popisu fotografie přidat soutěžní hashtag #mujinstruktor, označit @skiareallipno a příspěvek dát jako Veřejný, aby mohla být fotografie posouzena porotou.

Soutěžní fotografie je možné sdílet do čtvrtka 7. 12. 2017 do půlnoci.

Porota složená ze zástupců Pořadatele vybere Soutěžícího, který bude autorem nejuťipnější fotografie (dále jednotlivě jen „výherce“).

Výsledek soutěže bude zveřejněn v pátek 8. 12. 2017 tak, že jméno a příjmení výherce bude zveřejněno přímo na internetových stránkách pořadatele na internetové adrese <https://www.lipno.info/novinky/vyber-si-sveho-instruktora-na-damske-jizde-v-cinestar.html> a dále v příspěvku na Facebookové stránce pořadatele na internetové adrese <http://www.facebook.com/skiareallipno>.

5. Výhry

Pořadatel poskytne 2 hodiny privátní lyžařské výuky pro dospělé pro výherce a jeho dva vybrané kamarády, celkem tedy pro 3 osoby. Každá tato osoba má nárok na samostatnou privátní výuku s instruktorem dle svého výběru. Dále pořadatel poskytne každé této osobě balíček lipenských služeb dle výběru pořadatele (dále jen „výhra“).

Výherce není oprávněn nárokovat jiné plnění než výhru stanovenou pořadatelem těmito pravidly soutěže. Výherce není oprávněn výhru reklamovat, hodnotu výhry nelze namísto poskytnutí výhry proplatit v penězích. Vymáhání výhry právní cestou je vyloučeno. Pořadatel soutěže neodpovídá za ztrátu, nedoručení či prodlení soutěžních zásilek či za prodlení či nedoručení oznámení zasílaných prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb, formou elektronické pošty či jiným způsobem. Pořadatel nenesе žádnou odpovědnost za jakákoli rizika a závazky související s využitím výher.

6. Kontaktování výherce a doručení výhry

Výherce bude pořadatelem kontaktován prostřednictvím soukromé zprávy v prostředí aplikace Facebook, a to na profil Soutěžícího, na kterém sdílel soutěžní fotografii. Termín a způsob předání výhry bude s výhercem sjednán individuálně. Nebude-li výherce k zastížení a nepodaří-li se jej pořadateli kontaktovat, v důsledku čehož nebude možné sjednat způsob předání výhry, do čtrnácti dnů ode dne, kdy byl výherce uveřejněn na internetových stránkách provozovatele na internetové adrese <https://www.lipno.info/novinky/vyber-si-sveho-instruktora-na-damske-jizde-v-cinestar.html>, výhra bez náhrady propadá pořadateli.

Výhra bude výherci předána dohodnutým způsobem nejpozději do 14 dnů ode dne zveřejnění výherců v seznamu výherců na internetových stránkách provozovatele na internetové adrese <https://www.lipno.info/novinky/vyber-si-sveho-instruktora-na-damske-jizde-v-cinestar.html>

V případě, že se výhru nepodaří na adresu k tomuto účelu výhercem poskytnutou doručit, stane-li se výhra z jiného důvodu nedoručitelnou či odmítne-li výherce výhru ve lhůtě uvedené ve větě předchozí převzít, propadá tato výhra bez náhrady pořadateli.

7. Další ustanovení

Pořadatel si vyhrazuje právo kdykoliv pravidla soutěže upravit či změnit či soutěž zcela zrušit bez udání důvodů a bez náhrady. Pro soutěž jsou platná pravidla soutěže ve znění, ve kterém jsou tato

uveřejněna na internetových stránkách provozovatele na internetové adrese
<https://www.lipno.info/novinky/vyber-si-sveho-instruktora-na-damske-jizde-v-cinestar.html>

Vymáhání účasti v soutěži či výhry v soutěži soudní cestou je vyloučeno. Účastí v soutěži v rozporu s ustanoveními podmínek soutěže ztrácí soutěžící nárok na výhru. Výsledky soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. Konečné rozhodnutí o sporných otázkách soutěže náleží pořadateli soutěže.

Účastí v soutěži vyjadřuje soutěžící svůj souhlas s těmito závaznými pravidly soutěže a zavazuje se je dodržovat.

Tato soutěž není žádným způsobem sponzorována, spravována, nebo přidružena k sociální síti Facebook. Společnost Facebook Inc. Neposkytuje žádnou uživatelskou podporu ani odpovědi na stížnosti nebo podněty soutěžících.